
niedziela, 08.03.2026

Ogłoszenia 8.03.2026

8.03.2026r. - III Niedziela Wielkiego Postu

OG?OSZENIA DUSZPASTERSKIE

1.
Dziś kończymy rekolekcje wielkopostne i taca jest ofiarowana Ks. Rekolekcjoniście jako wyraz naszej wdzięczności za 

posługę. Wdzięczni ks. Andrzejowi  za świadectwo wiary za przybliżenie tajemnicy boleści Maryi Naszej Matki, jestem 

przekonany, że wiele pięknych myśli zostanie w naszych sercach. Życzymy wszelkich łask, darów Bożych i opieki Św. 

Józefa w dalszej posłudze duszpasterskiej i urzędach jakie są i jakie przyjdzie sprawować, Szczęść Boże. 

2.
Dziś święto Kobiet. Choć to świecka tradycja dobrych życzeń nigdy za wiele. Pamiętajmy w modlitwach o paniach. 

3.
W tym tygodniu : we wtorek 10 marca, rozpoczynamy Wielką Nowennę do św. Józefa. Przez 9 dni msza o godz 19.30. S

ą zapisy na dyżur i Lista na czytania w zakrystii. Można składać jeszcze na świece do św. Józefa. Proszę młodzież, aby 

czytała modlitwę wiernych. Potrzebny jest fotograf na czas nowenny. Bardzo gorąco zapraszam do czynnego udziału w

Nowennie. (nie tylko przed TV)

4.
Dziękuję wszystkim zaangażowanym w przygotowaniach do Nowenny i odpustu, i proszę, aby pomóc tym osobom wytrwać 

a może zastąpić, wesprzeć w domu, w sąsiedztwie. Z góry Dziękuję . 

5.
W piątek Droga Krzyżowa o godz. 18.15 przed nowenną. 

6.
Za tydzień w niedzielę po mszy o 9.15 Gorzkie Żale 

7.
W niedzielę 15.03 za tydzień będzie zbiórka do puszek na pomoc p. Piotrowi Szewczuk,stolarzowi, wykonywał prace przy 

naszym kościele,jego warsztat pracy uległ spaleniu. Będzie możliwość wsparcia.

8.
Zbiórka elektrośmieci odbędzie się 18 marca o godz 9.00 z parkingu przed kościołem

1.
W zakrystii są baranki wielkanocne 10zł, jałmużna wielkopostna na Caritas. 

2.
Dziękuję za składki i ofiary na nowe sztandary od Kółek Różańcowych.  Dziękuję za nowy ornat, poświęcony będzie 

we wtorek na nowennie

3.
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W dniu 10 marca w świetlicy OSP Stare Szpaki w godz. od 11.00 do 18.00 odbędzie się konsultacja społeczna na temat 

możliwości budowania elektrowni wiatrowych na terenie gminy Stara Kornica . A w Nowych Szpakach w świetlicy OSP 

takie spotkanie będzie w środę 11 marca od 11 do 18 Inwestor rozesłał zaproszenie do skrzynek pocztowych.

4.
Dziękuję rodzinom za wczorajsze sprzątanie kościoła, dziękuję radnym i młodzieży do bierzmowania za sprzątanie i 

zagrabienie liści a jednocześnie proszę kolejne rodziny mieszkające w: Szpaki Kolonia 39, Nowe Szpaki 1 , Nowe Szpaki 2
.  W czasie nowenny dobrze jest chociaż po zamiatać po mszy.

5.
Zachęcam do czytania „Echa Katolickiego”. W tym nr znajdziemy odpowiedź na pyt.: Czym jest Biblijna Droga Krzyżowa? 

Co mówi wielkopostna pieśń? Gesty i znaki w liturgii, co oznaczają? Zaproszenie na nowennę do Sanktuarium w Szpakach, 

I wiele innych ciekawych artykułów o różańcu, o historii, o uśmiechu i zdrowych zębach.

6.
Wszystkim Parafianom i Gościom, na czas Nowenny życzę wszelkich łask , Bożego Błogosławieństwa oraz opieki Matki 

Bożej i Świętego Józefa . Zachęcam do praktykowania i zbierania jak najwiecej dobrych uczynków: modlitwy, postu i 

jałmużny. Niech Bóg nam błogosławi.

Msze św. w parafii w Szpakach ( 9 – 15.03.2026)

Dzień Godz. Intencja: Ofiarowali

Poniedziałek

9.03

7.00 +Teofilę (r ), Mikołaja, Antoninę, Andrzeja, Władysława, dusze w czyśccu cierpiące z rodz. 

Rumowskich, Chomickich, Żuków, Muszyńskich, zm. Księży, of. Jadwiga Muszy?ska 

Greg: +Krystynę Kruk, of. Rodzina i uczestnicy Pogrzebu

Wtorek

10.03

7.00 + Stanisława, Teresę, Zygmunta, of. Jadwiga Piotrowska
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19.30
Do św. Józefa na podziękowanie za otrzymane łaski, za rodziny naszych dzieci, o 

łaskę potomstwa z prośbą o dalszą opiekę nad całą rodziną i szczęśliwy poród, of. 
Rodzice 

Do św. Józefa na podziękowanie za wszystkie otrzymane łaski z prośbą o 

dalszą opiekę i zdrowie, Boże błogosławieństwo dla całej rodziny 

Kruków i Chwedczuków, of.

Do św. Józefa o potrzebne łaski i zdrowie w 3 r. ur. Henryka, of. 
Dziadkowie 

+Zenona Sielewonowskiego, of. Zespó? Marysie?ki

+Jana Kuleszę, zm. Księży, of. Rodzina

+Adama, Józefę, Mieczysłąwa, Franciszka, Anielę, of. Janina Golwiej

+Mariannę Semeniuk z Juniewicz z prośbą o zdrowie, Boże błog. Dla 

Józefa i całej rodziny, of.

Greg: +KrystyPnę Kruk, of. Rodzina i uczestnicy Pogrzebu

Środa

11.03
7.00 +Teofilę Rumowską (r ), of. Beata Chomicka

19.30 Do św. Józefa dzięk. błag. o zdrowie i jedność w rodzinie, of. Marianna Miro?ska

Dziękcz błag o zdrowie,, of. Rodzice

Do św. Józefa o opiekę dla rodziny Kruków, Szymaniuków i Krzysztofików, w int Dzieci i Wnuków

Do św. Józefa dzięk błag. w int. Córek i ich rodzin, w podziękowaniu za otrzymane łaski z 

prośbą o dalszą opiekę, of. Marianna i Stanis?aw Kruk

Do św. Józefa o łaskę zdrowia dla mamy Marianny, of. Dzieci z rodzinami

Do św. Józefa o zdrowie i opiekę, błog nad rodz. Łukasza, Pawłą, Przemka, Agnieszki, 

Justyny, wnukami Czarusiem Józiem i Jasiem,of. Mama

+Jadwigę i Edwarda Baj, of. Syn z rodzin?

+Mariannę Semeniuk z Juniewicz z prośbą o zdrowie, Boże błog. Dla Józefa i całej rodziny, 
of.

Greg: +Krystynę Kruk, of. Rodzina i uczestnicy Pogrzebu
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Czwartek 

12.03

7.00 +Józefa, Karolinę, Konrada, Katarzynę, Zygmunta, Stanisława, Teresę, of. Jadwiga 
Piotrowska

19.30 + zm Franciszka i Józefa zm z rodz Sawczuków i Wyrzykowskich, of. Rodzina z Wy?yk

Do św. Józefa podziękowanie za łaski z prośbą o opiekę i zdrowie dla dzieci wnuków i ich

rodzin, of. Jolanta i Kazimierz Grzesiewicz

+Zygmunta (r ), Mariannę, Józefa, Ryszarda, Marka, Władysława, zm. z rodz. Patralskich , 

Nikoniuków, of. Rodzina

Do św. Józefa o zdrowie opiekę i Boże błog dla rodziny Bajów, of. Baj Maria

Do św. Józefa w 2 r ur. Neli Kruk z prośbą o Boże błog. i opiekę MB i św. Józefa , of.
Dziadkowie

Dzięk błag do św. Józefa o zdrowie , Boże błog dary Ducha Św. dla Karola, o opiekę nad 

rodziną, of. Rodzice

+Józefa, Feliksę (r ), Barbarę, Edwarda, Tadeusza, of. Rodzina 

+Mariannę Semeniuk z Juniewicz z prośbą o zdrowie, Boże błog. Dla Józefa i całej rodziny, 
of.

Greg: +Krystyn? Kruk, of. Rodzina i uczestnicy Pogrzebu

Piątek

13.03

7.00 +Jana (r ), Mariannę, Łukasza, Halinę i Eugeniusza, of. Rodzina Male?czyków

18.15 Droga Krzy?owa
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19.30 Do Św. Józefa w podziekowaniu rodzinie, sąsiadom, Strazakom i całej wspólnocie 

parafialnej za pomoc i modlitwę, of. Rodzina Golwiejów

Do św. Józefa dziękczynna z okazji urodzin Tadeusza, z prośbą o zdrowie, 

opiekę i Boże błog. , of. Rodzina 

Dziękczynna za otrzymane łąski z prośbą o dalszą opiekę św. Józefa dla 

całej rodziny Szpurów, of. Rodzina Szpurów

+ śp. Wojciecha Dacewicza , of. Rodzina Szpurów

+Elżbietę i Stefana Szpurę, of. Dzieci

+Mariannę Semeniuk z Juniewicz z prośbą o zdrowie, Boże błog. Dla 

Józefa i całej rodziny, of.x 

Sobota 

14.03

7.00 + Eugeni? Daniluk (30 dzie? )  of. rodzina 

19.30 Dzięk błag do św. Józefa i Matki Bożej w int. dzieci i wnuków o błog. Boże i potrzebne łaski,
of. Marianna i Stanis?aw Patralscy

Dzięk-błag. do św. Józefa podziękowaniu za otrzymane łaski z prośbą o dalszą opiekę dla 

rodziny Zaliwskich i Gulińskich, of. Elżbieta Gulińska

Dzięk błag do św. Józefa za otrzymane łaski, opiekę św. Józefa, dla rodz. Wareckich, of. 
Wareccy

+Mariannę (r ), Władysława, Wojciecha, Stanisławę, Józefa z r. Michaluków, Korniluków, 

Potockich, Pawluków, zm. Kapłanów, of. Danuta Pia?ucha

Do św. Józefa dzięk błag o dary Ducha Św. w int Wiktorii

Dziękczynna za dar potomstwa z prośbą o Boże błog i potrzebne łąski dla rodz. 

Waszkiewiczów, of. Rodzina 

Dzięk błag w 18r urodzin Krystiana z prośba o Boże błog i opiekę św. Józefa, of. Dziadkowie 

+Antoniego, Andrzeja Świderskich, of. Joanna z rodzin?

+Mariannę Semeniuk z Juniewicz z prośbą o zdrowie, Boże błog. dla Józefa i całej rodziny, 
of.

   PARAFIA PW. MB CZĘSTOCHOWSKIEJ W SZPAKACH STARE SZPAKI 26, 08-205

(83) 358 76 52   /   WWW.PARAFIASZPAKI.PL   /   PARAFIASZPAKI@GMAIL.COM



IV

NIEDZIELA

Wielkiego 
Postu

15.03.2026

8.00 +Jana, Mariannę, Kazimierza, z rodz. Błyskunów i Kalinowskich, of. Janina B?yskun

9.15

Podziękowanie za otrzymane łaski z prośbą o dalszą opiekę św. Józefa, o zdrowie, Boże błog 

dla całej rodziny Szewczuków i Zaniuków , of. Maria Szewczuk

Za parafian

11.00
Dzięk błag do św. Józefa o błogosławieństwo i potrzebne łaski dla rodziny Korowajczuków, 

Chomickich i Rumowskich , of. Rodzina 

19.30

Dzięk błag o opiekę św. Józefa dla rodz. Sakowskich i o szczęśliwe rozwiązanie dla Pauli, 
of. Rodzice 

Dzięk-błag. O opiekę św. Józefa i potrzebne łaski dla Karola Rumowskiego i jego bliskich, 
of. Znajomi 

Do św. Józefa i Matki Bożej o zdrowie, potrzebne łąski dla córki i wnuka of. Mama 

Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o zdrowie i opiekę św. Józefa dla dzieci i wnuków z 

rodz. Piałuchów i Franczuków, of. Mama

+Mariannę Semeniuk z Juniewicz z prośbą o zdrowie, Boże błog. Dla Józefa i całej rodziny, 
of.

Greg: +Krystynę Kruk, of. Rodzina i uczestnicy Pogrzebu

   PARAFIA PW. MB CZĘSTOCHOWSKIEJ W SZPAKACH STARE SZPAKI 26, 08-205

(83) 358 76 52   /   WWW.PARAFIASZPAKI.PL   /   PARAFIASZPAKI@GMAIL.COM(83) 358 76 52   /   WWW.PARAFIASZPAKI.PL   /   PARAFIASZPAKI@GMAIL.COM


